



Roma y Berlín dan gran importancia a la ENTREVISTA FRANCO-HITLER

LAS CONVERSACIONES duraron más de dos horas

Roma, 24.—Los periódicos italianos ponen de relieve la gran importancia de la entrevista celebrada por el Führer de Alemania y el Caudillo de España en la frontera hispano-francesa.

El «Popolo d'Italia» dice que España, fiel a su programa de resurgimiento, cultiva las relaciones de amistad y colaboración con las naciones que se pusieron a su lado durante la guerra de liberación.

El «Corriere della Sera» subraya que la entrevista «es una nueva demostración de la comunidad de espíritu y objetivos, de amistad que liga a España a las potencias del Eje». Añade que la actitud española nunca ha dejado lugar a dudas.

La «Gazzeta del Popolo» declara que el encuentro entre el Generalísimo Franco y el Führer-Canciller tendrá, indiscutiblemente, gran repercusión en la situación diplomática y que el examen de los problemas internacionales realizado por Franco y Hitler no dejará de aportar una contribución efectiva a la situación general europea.

La «Stampa» subraya también la trascendencia del acontecimiento y declara que la amistad de España y las potencias del Eje, sellada con sangre, resistirá cualquier prueba.

El «Piccolo» escribe: «Italia ha estado presente en espíritu en estas conversaciones, no sólo por la perfecta cooperación existente entre Berlín y Roma, sino también a consecuencia de las recientes visitas del señor Serrano Suñer a Roma y del mariscal De Bono a Madrid».

El «Tevere» subraya la oportunidad de la entrevista y añade

que en este encuentro «el mundo ha de ver una prueba de la perfecta homogeneidad que existe entre el espíritu de la revolución española y de la política falangista con las de los países del Eje».

El «Telégrafo» dice que el contacto directo entre Alemania y España constituye la expresión más clara de los grandes cambios que se han producido en Europa desde mayo hasta la fecha. «La entrevista de los Pirineos —agrega— celebrada después del viaje del señor Serrano Suñer a Berlín y Roma y de la estancia en Madrid del mariscal De Bono tiene una significación terminante y es una nueva confirmación de la cordialidad de relaciones entre la España de Franco y las potencias del Eje, que trabajan por la creación de un orden nuevo en Europa».—Efe.

Roma, 24.—En los círculos políticos italianos se observa la mayor reserva con respecto a las entrevistas que el Führer-Canciller alemán ha celebrado el martes y el miércoles con Laval y con el Caudillo de España, respectivamente. Se hace notar que no es posible formular ninguna declaración en lo que se refiere a su importancia ni dar detalles acerca de ellas. Se limitan a subrayar en los mencionados círculos que la importante entrevista entre los dos Jefes de Estado ha confirmado de nuevo la solidaridad del Eje con España.

En cuanto a la opinión pública italiana ha acogido con toda confianza y con profunda satisfacción esa toma de contacto con el Führer.—Efe.

COMENTARIOS DE LA PRENSA ALEMANA

Berlín, 24.—La importancia que se concede en Alemania a la entrevista celebrada por el Führer con el jefe del Estado español se refleja con elocuencia en la Prensa, que publica en lugar destacado el comunicado de anoche bajo grandes titulares.

Aparte lo que se expresa en ese comunicado, no se conoce aquí ninguna otra información acerca de dicha conferencia, y se juzga muy natural en los círculos políticos que la España de Franco esté en relación con las fuerzas evolutivas de Europa, dirigidas por las potencias del Eje. Se agrega que después de la victoria en la guerra civil, España ha continuado su camino al lado de dichas potencias que, durante la guerra civil demostraron, incluso con la camaradería de las armas, que compartían los anhelos de renacimiento de España.

Tras la visita a Berlín del camarada Serrano Suñer, la Prensa española escribió que «tan sólo los miserables restos de la España de ayer son los que pueden creer, después de esta visita, que la paz futura no implique para España objetivos de importancia». Se juzga, por último, que España deriva de su propia lucha por la libertad al derecho a participar en la evolución general de Europa, y tampoco se puede olvidar que España resulta afectada por el nuevo orden que se está creando en Europa y en el Mediterráneo.—Efe.

Roma, 24.—Con referencia a la entrevista celebrada ayer entre el Führer Canciller alemán y el Caudillo de España, el «Giornale d'Italia»

escribe, entre otras cosas, que el encuentro entre los dos hombres de Estado constituye una valiosa aportación para el triunfo del nuevo orden en Europa. Los demás diarios de la tarde, que publican en lugar preferente el comunicado oficial de la entrevista, ponen igualmente de relieve la importancia de la misma.—Efe.

LA NOTICIA DE LA ENTREVISTA CAUSA GRAN JUBILO EN ALEMANIA

Berlín, 24.—Los diarios de Berlín y los más importantes de todo el Reich se refieren en sus artículos de fondo a la entrevista celebrada ayer entre el Caudillo de España, Generalísimo Franco, y el Führer Canciller alemán, Adolf Hitler.

El «Deutsche Allgemeine Zeitung» escribe, entre otras cosas, que la noticia de esa entrevista ha sido acogida con júbilo en toda Alemania, donde se sabe que ha surgido una España nueva, que comprende la significación de la lucha de las potencias del Eje y quiere ocupar el puesto que le corresponde en el nuevo orden europeo.

El «Hamburger Fremdenblatt» recuerda que en los primeros años de la guerra civil el anhelo de orden, autoridad y paz interior que sentía el pueblo español provocó la simpatía activa de Alemania e Italia, y hoy el pueblo español corresponde a esos sentimientos. Termina diciendo el diario que, desde el principio del conflicto actual, la política extranjera española tuvo en cuenta las tradiciones históricas y las experiencias (Pasa a la cuarta página)



Un capitán designa y aclara a los pilotos y bombarderos de su escuadrilla los objetivos a atacar en el próximo vuelo contra los puertos ingleses.

Himmler regresó ayer a ALEMANIA

Barcelona, 24.—Esta mañana ha regresado a su país el jefe de la Policía alemana, Himmler. A las nueve cuarenta y cinco, acompañado del capitán general de la Cuarta Región Militar, otras autoridades y su séquito, se trasladó al aeródromo de Prat de Llobregat, donde se hallaba preparado el mismo avión militar en que hizo el viaje desde Madrid.

En el aeródromo una compañía de Aviación rindió honores y fué revistada por el jefe alemán y las autoridades. Antes de despedirse, Himmler estuvo en el mausoleo levantado en el campo del Prat en memoria del aviador caído el día antes de la liberación de Barcelona y depositó una corona. Cuando ya se dirigía al avión recibió unos ramos de flores de manos de las camaradas de la Sección Femenina del Partido Nacional-socialista. Himmler se despidió de las autoridades, con las que cruzó palabras muy atenciosas, y subió al avión que a las diez y diecinueve minutos emprendió el vuelo, seguido de otro aparato con acompañantes del viajero. A las tres de la tarde saldrá para Madrid el séquito español que acompañó a Himmler durante su estancia en España.—Cifra.

Temblor de tierra en la región de los Alpes

Milán, 24.—A las seis de la mañana de hoy se ha registrado un temblor de tierra en la región de los Alpes y de la costa de Pescara. El terremoto, de forma ondulatoria, tuvo una duración de varios segundos. No ha habido ningún daño ni víctimas. A las tres de la mañana se había observado ya un seísmo análogo de menor intensidad.—Efe.

PROTECCION a la infancia desvalida

Ayer tratamos de llevar a nuestros lectores al convencimiento de que en estos momentos de dificultad económica por que atraviesa nuestra Patria es más necesaria que nunca la leal colaboración de todos a Auxilio Social, contribuyendo con generosidad a engrasar el fondo benéfico-social mediante el que se mantienen en vigor funcional las instituciones que esta Obra de la Falange ha extendido por todos los rincones de España donde la necesidad presenta más agudos caracteres.

Uno de los aspectos más interesantes y de más vital importancia que presenta Auxilio Social es, sin duda alguna, la protección amplia y decidida que presta a la infancia. Su debilidad y la falta de defensas que para hacer frente a las privaciones y sacrificios de esta hora tienen los pequeños, hace que en ellos encuentren campo apropiado para desarrollarse toda clase de enfermedades, pero sobre todo la tuberculosis en sus variadas manifestaciones, lo que exige de la sociedad—de la que formamos parte todos, no se olvide—un cuidado especial, un vivo interés y una voluntad incapaz de desmayos para poner a cubierto a las generaciones infantiles de este peligro.

Estamos obligados a todos los sacrificios para evitar el aumento del porcentaje de mortalidad infantil, por desgracia muy elevado en nuestra Patria, o en el mejor de los casos la aparición en el futuro de legiones de individuos, carga de sí mismos y de la sociedad.

Nuestro deber de españoles nos asocia y nos liga a esta tarea, que tiene por fin el aprovechamiento de la mayor cantidad de energías vitales, sin las cuales no podremos alcanzar para la Patria la grandeza y el poder, y nos exige la más entusiasta colaboración económica.

HITLER recibió ayer a PETAIN en presencia de Ribbentrop y Laval

Berlín, 24.—Un comunicado oficial publicado en la capital del Reich da cuenta de que esta tarde se ha celebrado en Francia una entrevista entre el Führer-Canciller y el mariscal Petain. Jefe del Estado francés, con asistencia del ministro de Relaciones Exteriores del Reich, von Ribbentrop, y del vicepresidente del Consejo de ministros, Pierre Laval.—Efe.

DETALLES DE LA CONFERENCIA HITLER-PETAINE

En Francia, 24.—La conferencia celebrada por el Führer-Canciller alemán con el jefe del Estado francés, mariscal Petain, se ha celebrado, a última hora de la tarde, en el tren especial del Führer, en una

pequeña estación del territorio francés ocupado. Asistieron a esta entrevista el vicepresidente del Consejo de ministros de Francia, Pierre Laval, y el ministro de Negocios Extranjeros del Reich, von Ribbentrop. El mariscal Petain llegó al lugar designado para la conferencia en automóvil, acompañado de monsieur Laval, y fué recibido y cumplimentado por el embajador del Reich, Abetz.

Una batallón de Infantería le rindió honores al jefe del Estado francés presentándole armas. A la entrada de la estación se encontraban el ministro de Negocios Extranjeros, von Ribbentrop; el comandante-jefe de las fuerzas armadas del Reich, mariscal Eitel, y el

jefe del protocolo, ministro plenipotenciario, von Doernberg, quienes, en unión del embajador, acompañaron al mariscal Petain y a Laval hasta el tren especial. El Führer se encontraba en el andén al pie de su coche-salón.

Inmediatamente después ambos jefes de Estado subieron al coche en unión de M. Laval y von Ribbentrop, comenzando la entrevista, que se prolongó durante bastante tiempo.

Cuando terminó la conferencia el jefe del Estado francés, mariscal Petain, abandonó el coche-salón en unión del ministro de Negocios Extranjeros Laval, y le fueron rendidos los mismos honores militares que a su llegada.—Efe.

AYER

El invierno se ha adelantado este año y a los días de lluvia, desagradables para nosotros los de la ciudad, pero de gran utilidad para los campesinos en estos días de la siembra, suceden jornadas de frío intenso que nos hacen recordar la crudeza de diciembre y enero en esta avanzadilla de octubre.

El día pasado ha sido uno de los más fríos del año. Desde la madrugada a las altas horas de la noche, la jornada de ayer se caracterizó por un gran descenso en la temperatura. En algún momento salió el sol, sin lograr otra cosa que un poco de claridad en la tristeza del día.

Las noticias fueron escasas, reduciéndose a unos sencillos sucesos callejeros y a dos estrenos de cine.

DE LA VIDA SOBRENATURAL

VIERNES 25

San Crisanto y compañeros mártires Misa de la Dedicación de la Iglesia, color blanco. Segunda oración de los Santos mártires, tercera "Concede" y cuarta "pro pace". Credo.

Adoración Perpetua.—En San Ildefonso y mañana en San Felipe Neri.

En las Esclavas y Reparadoras, de siete de la mañana a seis de la tarde; en Santiago, de 5 1/2 a siete y media; a las siete, rezo del santo rosario.

San Miguel.—Novena a la Virgen del Rosario. Séptimo día.

Por la mañana, misas rezadas. Por la tarde, a las siete, exposición del Santísimo, estación, rosario y reserva, terminando con la Salve popular.

Porta-Coeli.—Solemne novenario en honor del Amor Misericordioso. Día octavo.

Por la mañana, misas a las ocho y ocho y media.

Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación, rosario, novena, sermón y solemne reserva.

Predicará todo el novenario el R. P. Félix González Ramos, redentorista de Vigo.

FP. Jesuitas.—Solemne triduo del Apostolado de la Oración a Cristo Rey. Día primero.

Misas de comunión a las siete y a las ocho. Por la tarde, a las siete, exposición, rosario y sermón por el R. P. G. S. J.

SABADO 26

San Evaristo, Papa y mártir Misa de la Dedicación de la Iglesia, color blanco. Segunda oración de la Vigilia de San Simón y San Judas, Apóstoles, tercera de San Evaristo y cuarta "pro pace". Credo.

Aviso religioso

Se invita a la colonia veraniega del Pinar de Antequera a una solemne religiosa para el día 27, a las once y media de la mañana, en la capilla del mismo.

San Nicolás.—La Hermandad del Arcángel San Miguel y Angeles Custodios celebra el día 27; fiesta de Cristo Rey, los siguientes cultos:

A las 8 1/2, misa de comunión general; a las 10 1/2, función solemne con sermón, a cargo del señor ecónomo, don Fabiano Rodríguez.

Acto seguido se reunirán en la casa de la Hermandad todos los confrades e invitados.

BOINAS RUANO CARTELERA

Calderón.—A las 7 y 10.30, "Nacida para la danza", en español.

Lope de Vega.—Compañía de comedias Bassó-Navarro. — Tarde, a las 7; noche, a las 10.30, "El Famoso Carbalheira".

Zorrilla.—Continúa de 11 de la mañana a una de la madrugada. — "Reina a los 14 años, por Diana Durbin, y Actualidades: Noticarios Fox 42, Ufa 474 y Luce 83.

Pradera.—A las 7.15 y 10.45, Noticario Fox y "El juez Harvey y sus hijos".

Coca.—A las 7 y 10.30, Actualidades Ufa 474, "La Malquerida", en español.

Radio.—Hoy, de 5 a 9.30 y noche a las 10.30, "Esos tres", en español.

Capitol.—Continúa desde las 5.30. "Mi novia está a bordo" y "El cuarto 309".

Lafuente.—Hoy, de 5 a 12.30, "Marido y mujer" y "Chica bien".

HOMENAJE POR RADIO A CRISTO REY

Mañana sábado, por la noche, a las diez y cuarto, se tendrá por radio una emisión especial dedicada a Cristo Rey.

Programa

1.º «Christus vincit», popular.
2.º Ofrecimiento del homenaje por el director de Radio Valladolid, don Francisco Javier Martín Abril.

3.º «Himno y plegaria a Cristo Rey», por una señorita de Acción Católica.

4.º «¡Oh mi Jesús, mi bien!» (Coral), Haller.

5.º «El Reinado de Cristo en España», conferencia por el muy ilustre señor don Emilio Álvarez, canónigo de Valladolid.

6.º «¡Oh Rey divinos (Coral), Haller.

7.º Poema de Cristo Rey, por don Enrique Velicia.

8.º «¡Ven, oh Jesús!» (Coral), Haller.

9.º Breve historia de la oposición a la Realza de Jesucristo. Conferencia por el M. I. señor don Cipriano Fernández Hijosa, penitenciario de la S. I. M.

10. Himno a Cristo Rey (Coral), García Blanco.

Este homenaje a Cristo Rey se efectuará en el estudio de Radio Valladolid y será retransmitido por la Emisora F. E. T. número 1.

Solemne novenario a CRISTO REY

Día octavo del solemne novenario a Cristo Rey en San Ambrosio (Colegio de Escoceses).

Durante todos los días habrá misas cada media hora de 6 1/2 a 9; en la primera se hace la novena, y a las 8 será la misa de comunión; a las 12, solemne trisagio a la Santísima Trinidad.

Por la tarde, a las 7, exposición, rosario, sermón por el M. I. S. Magistral y reserva.

Los cultos de la tarde serán radiados.

Acción Católica

PEREGRINACION DE LA DIOCESIS DE TUY A VALLADOLID

En el día de hoy y a la una y media de la tarde, partirá a Valladolid, de regreso del Pilar, la peregrinación de Tuy, de cuya diócesis es Administrador Apostólico nuestro excelentísimo Prelado. Visitarán el palacio arzobispal, el Museo, la Catedral y el Santuario de la Gran Promesa. A las siete asistirán a la novena de Cristo Rey en el Santuario Nacional.

Se ruega a las personas que diariamente asisten a estos cultos dejen hoy libres los bancos, en obsequio a los peregrinos que visitan nuestra ciudad.

PURGANTE EL PURGANTE BOLOSINA EL PURGANTE GRANULADO

LA CAMARADA CONCHITA DE PRADO CRESPO

De las viejas J. O. N-S. Delegada de O. J. Femenina Local

FALLECIO EN CUENCA DE CAMPOS EL DIA 23 DE OCTUBRE

A los 19 años de edad

Confortada con los Auxilios Espirituales y la Bendición Apostólica

D. E. P.

LA JEFATURA LOCAL Y SERVICIOS:

Ruegan una ferviente oración por el eterno descanso de su alma.

CENTROS OFICIALES

DIPUTACION

Pagos.—Por el señor ordenador de pagos se han puesto al pago libramientos a nombre de los siguientes señores: José Rodríguez de Mendoza, Gonzalo Muñoz, Santiago Estévez, Compañía Telefónica, Eusebio Vilhaneva, Luciano Cantero, Mariano García Abril, director del Hospital provincial, Materias Colorantes (S. A.), Laboratorios del Dr. F. Vinyals, Juan Posadas, Anselmo García Bernal, Viuda de Cáceres, Emiliano Hernández, Pantaleón Muñoz, Rafael Caldevilla, Manuel Rodríguez Gutiérrez, Hijos de Casariego, Florian Hernandez, Juan Alonso, Sobrinos de Jorge Sáenz, Casimiro E. Pérez y Nicéforo Hernández.

CAMARA OFICIAL DE COMERCIO

Aviso a los comerciantes de calzado.—Por Orden de 8 del mes actual del Ministerio de Industria y Comercio se ha dispuesto que todos los artículos de calzado traigan en lo sucesivo de fábrica marcados sus precios, de forma bien visible, a fuego sobre la suela e indeleblemente con caucho de distinto color en los calzados de piso de goma.

Transitoriamente, a todas las existencias en poder de almacenistas y detallistas que no tengan marcado el precio en la forma antes indicada ha de adaptarse una etiqueta con el precio de venta, debidamente precintada por la Delegación Provincial de Industria.

Los almacenistas y detallistas de calzado han de presentar en plazo de quince días, en la Delegación Provincial de Abastecimientos, una declaración jurada, por triplicado, en la que hagan constar las cantidades y precios de los calzados en su poder a la entrada en vigor de esta disposición (18 de octubre).

Esta Cámara facilitará a los interesados modelo de impresos para declaraciones e informaciones complementarias para el cumplimiento de esta Orden.

SERVICIO DEL TRIGO

Intervención del mercado de bellotas.—Habiendo quedado intervenido el mercado de bellota de encina, roble, alcornoque y quejigo y confiado su control y compra exclusiva al Servicio Nacional del Trigo, los productores de este fruto presentarán antes del 15 de noviembre, ante los señores secretarios municipales, declaración de sus cosechas de bellota de cualquiera de las clases mencionadas.

Esta declaración será tomada en el C-1 1940 a los que no le tengan ya hecho como productores de otros artículos controlados por el Servicio Nacional del Trigo, y a los que ya le tengan hecho se les anotará en el que posean y en una relación en la que conste número del C-1 1940 de cereales y legumbres del declarante, nombre, extensión de monte en que ha sido recolectada, clase de bellota, quintales métricos cosechados, reserva para rentas, iguales y consumo, disponibilidades para la venta, fecha en que se comenzó y acabó la recolección.

Esta relación y los C-1 1940-bellota que se produzcan la remitirán los señores secretarios a la Jefatura Provincial del Servicio Nacional del Trigo antes del día 20 de noviembre próximo.

Los productores que utilicen la totalidad de la cosecha para la alimentación de ganado en montanera, presentarán declaración en escrito firmado por ellos y visado por la Junta Agrícola de su pueblo, en que así se haga constar e indicando número y clase de ganado mantenido y si era propio o fue arrendado, fecha del arrendamiento y nombre del ganadero.

Los que destinen parte de la cosecha a la montanera y parte a la conservación y venta, procederán de ambos modos por cada parte de cosecha destinada a uno y otro fin.

Los almacenistas y tenedores no cosecheros declararán en el mismo plazo, por carta, ante esta Jefatura Provincial el total de sus existencias, disponiéndolas para la venta inmediata al Servicio.

La falta de declaración de bellota que se coseche supone ocultación, y como tal queda sujeto a los decomisos y demás efectos de inspección. Sin la declaración C-1 1940 no será hecho efectivo ningún pago de las partidas que entren en panera y la presentación de la declaración fuera de plazo será sancionada con el descuento de una peseta en quintal métrico que se disponga para la venta.

Los precios que registrar la compra y venta de este fruto serán dados a conocer en próxima nota.

Queda supeditada la circulación de la bellota a las mismas normas que rigen la de todos los demás artículos controlados por el Servicio Nacional del Trigo.

Valladolid, 22 de octubre de 1940.—Por el Servicio Nacional del Trigo: El jefe provincial, Félix Guadalupe.

VIDA de la Falange

C. N-S.

SINDICATO DE CHURREROS
Los inscritos en la sección de ambulantes se presentarán en su Sindicato hoy, día 25, de once a una y de cinco a siete, al objeto de enterarles de un asunto de importancia.

Letras de luto

El pasado día 23 falleció cristianamente en el vecino pueblo de Cuenca de Campos la camarada Conchita de Prado Crespo, de la vieja guardia, delegada de la Organización Juvenil Femenina local.

Esta camarada de la vieja Falange, que luchó infatigablemente por los ideales nacional-sindicalistas, contaba en el vecino pueblo de Cuenca de Campos con la amistad y simpatía de todos y su muerte ha sido sentidísima. Sus familiares están recibiendo numerosos sentimientos de pésame, a los que unimos el nuestro.

CARTELERA DE ESPECTACULOS

CALDERON

UN ESTRENO IMPORTANTE.
Ayer tuvo lugar el estreno de una acertadísima comedia musical en el Calderón. Se trata de "Nacida para la danza", de la Metro Goldwyn, en español, de la que es protagonista la gentil Eleanor Powell, que tantos éxitos viene cosechando.

En esta película, cuya acción se desarrolla entre marinos, lujosos casinos y entre bastidores, la deliciosa Eleanor Powell danza tan exquisitamente que bien se puede decir que se trata de su mejor película. El encanto de los bailes de Eleanor Powell consiste en que danza con tanto ánimo, tan a gusto, que ni se fatiga ella ni cansa a los que la contemplan.

La trama de la cinta es interesante, así es que no son sólo los bailes el éxito.

Colaboran con la estrella, realizando un trabajo muy acertado, James Stewart, Virginia Bruce, Una Merkel y Buddy Ebsen.

Funciones para hoy: a las siete y diez y media.

ANA MARIA NOE EN EL CALDERON

En la próxima semana breve actuación de la gran compañía de Ana María Noé, joven actriz de brillante porvenir que actuó destacadamente en las compañías de Irene López Heredia y María Fernanda Ladrón de Guevara, y en la que figura la eminente actriz Anita Adamuz; el conocido galán, primer actor, Emilio Espinosa, que perteneció a la temporada pasada como primer actor a la compañía del Infanta Isabel, de Madrid, y el notable primer actor Francisco Hernández.

La presentación de la compañía será con la hermosa comedia de Adolfo Torrado LA MADRE GUAPA, creación excepcional. Gran interpretación y presentación.

LOPE DE VEGA

Compañía de comedias BASSO-NAVARRO. Hoy, tarde, a las 7, y noche, a las 10.30, la interesante comedia en tres actos, de ADOLFO TORRADO (el autor de moda), titulada EL FAMOSO CARBALLEIRA. EL MAYOR EXITO DEL AÑO TEATRAL. Comedia que alcanzó en Madrid, a teatro lleno, la 300 REPRESENTACION.

Pida sus localidades con tiempo y no deje de ver a NICOLAS NAVARRO en su insuperable creación del CARBALLEIRA. Una comedia llena de interés y emoción. ¿QUIEN ES CARBALLEIRA? ¿QUE HACE CARBALLEIRA? Vaya al LOPE DE VEGA y se convencerá.

Butaca, CUATRO pesetas (incluidos impuestos).

LOS TRADICIONALES TENORIOS DEL LOPE DE VEGA

Siempre han tenido fama los TENORIOS DEL TEATRO LOPE DE VEGA, y este año, como los anteriores, quedará bien cimentada esa tradición. Próximamente el público

Nuevo inspector de Telégrafos de la Tercera Región

Ha tomado posesión del cargo de inspector de Telégrafos de la Tercera Región don Manuel Inés Alemán.

Agradecemos los ofrecimientos del señor Inés Alemán al poseerse de su nuevo cargo, en el que le deseamos todo género de aciertos por el bien de España y de su Revolución Nacional-Sindicalista.

Notas de enseñanza

UNIVERSIDAD DE VALLADOLID

Anuncio.—Por necesidades urgentes, los exámenes de la Facultad de Derecho anunciados para el día 28 del actual comenzarán el 26, a las cuatro de la tarde, en la Escuela Normal del Magisterio Primario, entendiéndose que este llamamiento no agota la primera convocatoria.

AVENIDA HOY, TE-BAILE

CARTELERA DE ESPECTACULOS

vallisoletano podrá admirar un DON JUAN, lleno de arrogancia y galanura, encarnado en NICOLAS NAVARRO, uno de nuestros mejores primeros actores. MARIA BASSO, la excelente primer actriz, nos mostrará una DONA INES con todo su candor e ingenuidad.

Los tradicionales TENORIOS del LOPE DE VEGA se repiten este año por la misma compañía que el año 1938, y quedará, como entonces y como siempre, grato recuerdo de ellos. No lo dude, venga y se convencerá.

ZORRILLA.—Cine-Continúa

Continúa proyectándose con éxito inigualado la hermosísima superproducción "Nueva Universal", hablada en español, titulada REINA A LOS 14 AÑOS, por la encantadora Diana Durbin. Toda la feminidad, toda la sensibilidad de la joven artista, triunfan rotundamente en esta nueva cinta. Además se proyecta el interesante programa de ACTUALIDADES con los Noticarios FOX 42, con noticias nacionales: "Imposición al Caudillo del Gran Collar de la Anunziata", UFA 474 y LUCE 83, con el último minuto de la guerra: "El ejército alemán prosigue su obra destructora contra Inglaterra". "Alas fascistas sobre Marsa Matruk". "En tierra de Albania".

PRADERA

Hoy, acontecimiento colosal: Reestreno de la monumental superproducción Metro, hablada en español, EL JUEZ HARVEY Y SUS HIJOS, por el ya famoso MICKEY ROONEY y CECILIA PARKER. Las aventuras de una familia feliz. La mejor superproducción Metro. El mayor éxito de la temporada.

CINEMA COCA

Continúa proyectándose con gran éxito la película española LA MALQUERIDA, por Tarsila Criado y Julio Peña, y ACTUALIDADES UFA núm. 474, con el último minuto de la guerra.

CINEMA RADIO (antes Roxy)

EL CINE DE LOS GRANDES EXITOS. Hoy, éxito insuperable de la gran película, en español, ESOS TRES, por tres grandes artistas de la pantalla: Miriam Hopkins, Merle Oberon y Joel Mc. Crea.

Pronto, otra vez vuelve DANIELLE DARRIEUX en otro éxito de la cinematografía, titulado ABUSO DE CONFIANZA (estreno).

CAPITOL CINEMA

Hoy, colosal programa. Noticario LUCE 80 y dos producciones Metro Goldwyn: MI NOVIA ESTÁ A BORDO, por Robert Young, y EL CUARTO 309, graciosa y al mismo tiempo interesante película en español.

Mañana, PIMPINELA ESCARLATA. El domingo, a las 3, el interesante caballista DE CARA A CARA, por Ken Maynar.

CINEMA LAFUENTE

Hoy, gran programa doble en español: MARIDO y MUJER y CHICA BIEN.

POMPAS FUNEBRES CASA BERZOSA

Servicio completo de todo lo concerniente a funeraria, incluso traslados

PRECIOS SIN COMPETENCIA

General Queipo de Llano, 2 — Teléfono 2426

Despedida de misioneros

HOY SE REPETIRA LA VELADA DE DESPEDIDA, A LAS CINCO DE LA TARDE

El Angel de las Misiones aleto ayer sobre Valladolid. En la misa de comunión y en la función eucarística de la tarde hubo mucha concurrencia.

En la velada de despedida de la tarde hubo un lleno imponente. El acto resultó brillante de veras. Una vez más nos hemos convencido de que el Colegio de San José sabe organizar actos culturales de gran altura.

El film sonoro "Tatin" nos hizo vivir escenas idílicas de la Navidad en las Misiones, con un desenlace emotivo.

El valisoletano P. Cámara, que embarcará el 28 en Vigo con rumbo a la Misión de Anking, en China, nos habló con ardores javierinos.

El colegial José Luis de los Mozos, con su sotana y la cruz al pecho, recitó magistralmente la poesía "El adiós del misionero".

El Promotor de las Misiones, Padre Castro, comentó con gran interés unas magníficas vistas cineográficas en colores sobre Pekín, ciudad encantada.

Por fin, una magnífica producción sonora "Fe". Es la ordenada vida de seminarista y vida apostólica del sacerdote. No falta entre los ordenados el sacerdote del Extremo Oriente.

El público vibró misionariamente con estruendosas ovaciones.

Ante la imposibilidad de dar cabida a todo el público, los organizadores se vieron en la precisión de anunciar que hoy, a las cinco de la tarde, se repetiría la función con el mismo programa.

A las siete se tendrá la solemne imposición de crucifijos a los Padres misioneros en la Iglesia del Sagrado Corazón.

CRONICA LOCAL

NOTAS MUNICIPALES

Facturas de festejos. — Se pone en conocimiento de quienes tengan que hacer efectiva alguna cuenta ocasionada con motivo de las pasadas ferias, presenten la correspondiente factura en el Negociado de Policía de la Secretaría General del Ayuntamiento ante el día 30 del corriente mes, entendiéndose que el que así no lo haga renuncia a su crédito en beneficio del Ayuntamiento.

Para las familias de los bomberos fallecidos. — Donativos recibidos en la Alcaldía para repartir a las familias de los bomberos víctimas del accidente del Pinar de Antequera. Pérez y Moro, 50 pesetas; don Vidal Pérez Cobianes, 50; don Máximo Lajo, 7; don Ramón Freixas, confitería "El Horna", 20; don Ángel Chamorro Sanz, 25; doña Ramona Sanz, viuda de Tejedor, 50; don Leónides Gómez, 50; señor párroco de las Delicias y hermana, 15; don Jacinto Mateanz, 25; don José María González Echavarrí, 25; don Feliciano de la Calle Sanz, 10; Fábrica Nacional de Valladolid, 250; don Rufundo San José y señora, 2; don Santos Rodríguez Pardo, 50; don Miguel Lozano, de Medina del Campo, 10; don Baldomero Soto, 200; don Luis Soto, 50; don Antonio Soto, 50; don Bernardo Balmesteros, 5; don Tomás Vega Villalonga, 25; don José San José, 25; don Isidro Rodríguez Zarracina, 25; don Mariano Tobalina, 25; don Baldomero Herrero, 10.

Las personas que deseen cooperar a esta recaudación pueden remitir su donativo a la Secretaría particular de esta Alcaldía.

Multas. — Entre las diferentes multas impuestas por la Alcaldía figuran las de los industriales panaderos siguientes: A la Panificadora Valisoletana, 250 pesetas; a don Manuel García, 200 pesetas; y a don Andrés Rodríguez, don Valentín Andrés, don Justino González, don Zacarías Blanco, don Jililo Toja y don Teodoro Domínguez, cien pesetas a cada uno, por recogerles pan con falta de peso.

Objetos perdidos. — En la Oficina de Guardias Municipales se halla depositado, a disposición de quien acredite ser de su pertenencia, un billete del Banco de España encontrado en la vía pública.

Presentación. — Se interesa la presentación en la Oficina de Guardias Municipales de Lucas Pascual Gómez, Nicolás Rodríguez Maestro, Eugenio Fernández Cebrián, Natividad Gómez, Juan García Román, Serapio Vaquero Leonardo, Segundo Sanz Matilla y Rufino Rico Fernández, a fin de enterarse de un asunto urgente y que les interesa.

CUPÓN PRO CIEGOS

Lista de números premiados del Cupón Pro Ciegos correspondientes al sorteo celebrado ayer. Premio de 25 pesetas, número 955; premios de 250 pesetas, números 55, 155, 255, 355, 455, 555, 655 755 y 855.

Se encuentra en todas partes. Lo pide todo el mundo.

Ponche montañés

La estancia del ministro de Industria en TORRELLO y MANLLEU

Vich, 24. — Ha llegado, procedente de Barcelona, el ministro de Industria y Comercio. Inmediatamente continuó su viaje con dirección a Manlleu y Torelló, acompañado por el jefe provincial accidental del Movimiento y el comandante de Ingenieros, señor La Huerta. En primer lugar visitó Manlleu, recorriendo, bajo una lluvia torrencial, todas las partes afectadas por las inundaciones. Luego convocó en el salón de actos del Ayuntamiento a las autoridades locales y a los vecinos e industriales perjudicados, quienes le explicaron sus necesidades, especialmente en lo relativo a la reanudación del trabajo en las fábricas. El ministro manifestó que espera en plazo muy breve el que puedan iniciarse los trabajos oportunos para que todo funcione como antes de ocurrir estas inundaciones. En cuanto a los daños causados en la maquinaria, dijo que el Gobierno dará las máximas facilidades para la concesión de divisas, ya que una gran parte de aquella tiene que ser importada. Las manifestaciones del ministro, así como los deseos del Caudillo, que también los expuso, fueron recibidos con vivas muestras de satisfacción.

Más tarde el ministro y personalidades que le acompañaban se trasladaron a Torelló, donde también, bajo una copiosa lluvia, recorrió las zonas afectadas por las inundaciones. En el Ayuntamiento reunió a los damnificados.

TOROS

EL FESTIVAL DE LOS BANDERILLEROS

Pasado mañana es el día dispuesto para la celebración de la tradicional festividad de los banderilleros valisoletanos.

A las cuatro menos cuarto de la tarde comenzará el atrayente festejo que con la cooperación del público — y hasta del sol, que para entonces le vamos a encontrar descansado —, tendrá tono de superación sobre aquel celebrado el pasado año y que tan bien resultó. En el presente, a la labor de los beneficiados y en obsequio al público se ha introducido en el cartel la actuación de un joven novillero madrileño, que despachará dos novillos de Villarroel. Después de esto Antonio Aguado, «Laritas» y Elías Corral, «Fruteritos», acompañados de los demás subalternos, lidiarán y matarán una res cada uno. Y para final de fiesta se anuncia sorpresa taurina! ¿Qué será?

En los bares Cantalapiedra, Calaveras, Marcos, Piquito, Cabero y Mauricio se encuentran no muchas invitaciones, porque han sido muchísimas las que ha tomado el público.

DEPORTES

BALONCESTO

A. D. AUDITORIA, 4
B. C. SICANIA, 30

Prosiguiendo el período de encuentros amistosos, en preparación ante los campeonatos de baloncesto que tanto la Federación Militar de Deportes como la civil tienen en proyecto llevar a cabo, contendieron ayer en el campo de los Luises-Kostkas bajo las órdenes de Batllés, los «cinco» de Sicania y el de Auditoria, que finalizó con la victoria de los primeros por 30 a 4.

Hubo vistosas jugadas por ambos conjuntos, que se mostraron más acoplados que en encuentros anteriores, y en período de formación ascendente a una perfección. Unos y otros gustaron por la deportividad desarrollada.

Las alineaciones fueron: Sicania B. C.: Ferreras, Cobos, M. L. González, Carlón, González y de la Fuente.

A. D. Auditoria: Ferrer, Suarrat, Botinas, Cerezo, Casolíve y Bou.

Los tantos fueron obtenidos por M. L. González (14), Carlón (8) y González (8) por los vencedores, y Casolíve y Botinas por los vencidos.

Sucesos

MALOS TRATOS

En la Comisaría de Vigilancia denunció Nicanora Rodríguez, de veinte años de edad, y con domicilio en la calle de las Industrias, número 14, que había sido objeto de malos tratos de palabra por parte de Felipe Lago Rodríguez.

AGREDIDO

En el mismo centro policiaco fue presentado Fidej Martín Gómez, de veintiocho años, que habita en la calle del Doctor Moreno, por haber causado contusiones en distintas partes del cuerpo a Enrique Ferrados.

dos, explicándoles igualmente los proyectos del Caudillo para resolver los problemas planteados. Después visitó en ambas poblaciones el servicio montado por Auxilio Social. Se trata de un comedor y dormitorio en los que son atendidos en cada localidad 2.000 afectados, felicitando al inspector de Auxilio Social por la rápida instalación de estos servicios.

A las tres de la tarde abandonó la comarca de Vich para regresar a Barcelona. A última hora emprendió el viaje de regreso a Madrid, donde dará cuenta al Caudillo de sus impresiones en relación con los graves problemas planteados. Le acompaña el consejero de Economía don Antonio de Miguel Martín.—Cifra.

Los caballeros mutilados de Madrid festejan a su Patrón San Rafael

Madrid, 24. — Con motivo de la festividad de San Rafael, Patrón de los caballeros mutilados de guerra, se celebraron hoy diversos actos y festejos, organizados por la Dirección General del Cuerpo de Caballeros Mutilados por la Patria.

A las once, en la capilla del albergue de mutilados instalado en el edificio de su propiedad de la calle de Velázquez, se celebró una misa rezada, en la que ofició el capellán del albergue, P. Galán Bermejo, ayudado por el P. de la Compañía de Jesús Carrillo de Albornoz, los dos sacerdotes caballeros mutilados.

Presidió el acto religioso el general Milián Astray, general gobernador de Madrid, Saenz de Buruaga, y el general Bermúdez de Castro.

Tanto la capilla como el vestíbulo y escaleras de acceso hasta la capilla estaban abarrotados de caballeros mutilados por la Patria. Al terminar la misa el general Milián Astray anunció que se habían dirigido telegramas de inquebrantable adhesión al Caudillo de España, Generalísimo Franco, y al ministro del Ejército y al subsecretario del Ejército, ambos pertenecientes al glorioso Cuerpo de Caballeros mutilados por la Patria.

Por la tarde, en el Teatro de la Zarzuela, se celebró un festival artístico, en el que actuaron las primeras figuras de la escena y de las variedades que trabajan en Madrid. La sala del teatro ofrecía un magnífico aspecto, totalmente ocupada por las localidades y pasillos laterales por caballeros mutilados y sus familiares. Ocuparon varios pabellones las autoridades que presidieron por la mañana la misa.—Cifra.

Anuncios económicos

Hasta 20 palabras, 2,00 pesetas; cada palabra más, 0,20.

BOLSA DE TRABAJO

SE OFRCE taquímeconografía con conocimientos de Contabilidad y oficina en general. Referencia Oficina Colocación número 2.661.

Demandas

ENCARGADO, con o sin título, amplios conocimientos ganaderos y avícolas, necesita explotación agropecuaria intensiva. Relación vida, referencias, pretensiones, etc. Informarán, Oficina Colocación Obrera. Referencia 3.723.

COMPRAS

COMPRARIA tres casas en Medina del Campo. Ofertas, Delegación Cámara Propiedad.

BASURA. Se compran partidas, a ser posible puesta en tierra a un kilómetro, por buena carretera; también se recogerá. Gamazo, 36, tienda.

TRASPASOS

TRASPASO bar, buen negocio, sitio inmejorable, gran salón para restaurante. Se deja por enfermedad del dueño, facilidades. Mantería, 6.

VARIOS

POR DESEMPEÑAR cargo oficial se cede industria muy productiva y amplia, situada centro esta capital, o se admite socio. Razón en esta Administración.

EL HORNO SUIZO. Confitería y pastelería. Eusebio Méndez, antiguo dependiente de la Casa Cánovas del Castillo, 12. Teléfono 1.879.

SASTRERIA Moderna. Cortador, Viruete. Hechura de traje o gaban, 50 pesetas; hechura de uniformes militares, 60 pesetas. Atrio de Santiago, 5 y 7, segundo.

Hotel FERNANDO-ISABEL, Teresa Gil, 23. Teléfono 2229.

Almacén de DROGAS, Norberto Adúbe, Fuente Dorada, 2, 5 y 7.

cine EN CALDERO

ESTRENO DE "NACIDA PARA LA DANZA"

Una comedia musical graciosa, amena y simpática. Con un asunto ligero, realizado con agilidad y salpicado de fina ironía y bien presentados números musicales, ha realizado la Metro Goldwyn esta comedia arrevistada, que se desliza suave y agradable, consiguiendo mantener con facilidad, sin complicaciones, el interés del público, que gusta de los magníficos números de baile y agradable momentos musicales, ligeros y delicados.

Técnicamente, tanto en dirección y desenvolvimiento, como en fotografía y sonido, este film está a gran altura, a la que contribuye también la gran presentación de los números de revista, magníficos de vestuario y estupendos conjuntos.

La interpretación constituye uno de los más logrados detalles de este film, en el que destacan Eleanor Powel, exquisita y fina danzarina, y el simpático y gracioso James Steward.

S. M.

EN EL CINEMA RADIO

"ESOS TRES"

Una historia de amor, dentro de un ambiente de trabajo y esfuerzo, aparece en esta cinta, que encuentra un desarrollo interesante. En el guión intentó el autor hacer vivir a sus personajes una complicación que impone a toda la película un sello poco corriente. El amor propio y el temperamento irascible de una colegiala Hevan a los protagonistas a extremos muy aprovechados por el director de la cinta, y casi, casi, puede decirse que hace aparecer un "tipo" perfectamente individualizado, aunque no logra el justo límite, llevándolo a una cierta exageración los tonos y la modalidad que imprime a la muchacha que parece nacida para la mentira.

Y, evidentemente, puede verse un fondo moral que mantiene a una buena altura la acción.

No tanto puede decirse de la labor técnica, que cuenta con algún defecto de fotografía. Miriam Hopkins sabe lograr su carácter, situándose en un plano algo más elevado que Merle Oberon y Joel McCrea, obligados por el argumento a ocupar un puesto desenfocado, hasta cierto punto del movimiento dramático de la obra, desde luego entretenido.

MONTEAGUDO

CONFECCIONES E AVAL

TERESA GIL, 32 - TEL. 1549

MORAL

MANTAS para el campo y ganado

Grandes existencias, precios increíbles. Plaza Mayor, 51. Valladolid

SEÑORA:

Vea la colección de lanería de temporada que presenta

LA ESFERA

SANTIAGO, 19

LIBROS

DICCIONARIOS Gran surtido

Gráficas Afrodisio Aguado, S. A. Palencia - Valladolid - Madrid

COMPRO ALHAJAS

en oro, plata, platino y brillantes de mucho y poco valor. Pago precios altísimos

ANTONIO LOPEZ

Últimos días de compra en el Hotel Roma

Teléfono 2319 — VALLADOLID

LUIS M. DUVERGER

INGENIERO INDUSTRIAL

PROYECTOS DE INSTALACIONES ELECTRICAS Y MECANICAS

Avenida General Franco, 1. — Teléfono 1517. — VALLADOLID

PRESTAMOS

CON GARANTIA PERSONAL

5 por ciento de interés TOTALMENTE LIBRE DE IMPUESTOS

Caja de Ahorros y Monte de Piedad

FERRARI, 1 y SAN BLAS, 7

TINTA AFA

No oxida la plumilla. No forma poso. No obstruye la estilográfica. Fluidéz extraordinaria. Seca rápidamente.

FABRICACION ESPAÑOLA

Pídala en papelerías.

FABRICA DE ANIVICIE

CALZADOS PEPITO

SANTIAGO 68

Libertad

POR LA PATRIA,
EL PAN
Y LA JUSTICIA

Redacción: Santa María, 2 - Admón.: Santiago, 39 - Tels. 2373-2374

REMOLACHA

Aprovechamiento total de su hoja

Organizada por el Sindicato Remolachero tuvo lugar el martes, en la granja de la señora viuda de Molero, la anunciada reunión de cultivadores de remolacha para dar a conocer a los agricultores los procedimientos más modernos de la Europa central empleados en la recolección de la hoja de remolacha.

Va encaminada esta campaña a la integral utilización de la hoja, cuya riqueza, mal aprovechada hoy, puede contribuir a aliviar el actual problema de falta de piensos.

A pesar de la sencillez de la herramienta especial que se experimentó para descoronar y cortar las hojas, antes de arrancar la remolacha, quedó bien demostrado tanto el tiempo que en estas operaciones se gana y el ahorro de jornales que supone como la importante cantidad de excelente pienso que el cultivador obtiene, lo cual le permite atender mejor las necesidades de sus ganados y hasta dedicar lo que no puedan consumir en verde a transformar en pienso seco perfectamente conservable.

Durante la reunión el agricultor señor Martín hizo demostraciones teóricas y prácticas con la nueva herramienta empleada a estos fines, y el ingeniero señor Lapuente divulgó el régimen de compra y venta en el secadero de hoja de directrices análogas a los alemanes, cuya construcción está ultimando.

El Sindicato ha conseguido, merced a su inteligente gestión, que sea para Valladolid la primicia en España de estas instalaciones, a pesar de existir otras zonas más favorables, y que en el régimen de distribución de piensos elaborados se dé preferencia a los que aporten la hoja verde.

Las excelentes características de piensos que se obtienen en los países que hoy lo elaboran le hacen comparable, en valor nutritivo, a la cebada.

AVIONES PESADOS

Las tropas italianas hicieron replegarse a las inglesas

Berlín, 24.—Comunicado del alto mando de las fuerzas armadas alemanas:

"A causa del mal tiempo que reinaba ayer en las islas británicas la actividad de nuestra aviación se ha limitado durante la jornada a reconocimientos armados. Han sido bombardeados Londres y una fábrica del centro de Inglaterra. Durante la noche los aviones pesados de bombardeo atacaron nuevamente la capital británica, sobre la que arrojaron numerosas bombas.

Varios aviones enemigos que con tiempo brumoso intentaban aproximarse a la costa flamenca, fueron rechazados por la artillería de Marina.

Los aviones británicos penetraron anoche en territorio alemán e intentaron atacar Berlín. Solamente algunos de estos aparatos llegaron hasta la capital, sobre la que lanzaron especialmente bombas incendiarias contra los barrios de vecinos, causando ligeros daños en los edificios, así como varios pequeños incendios, que fueron rápidamente dominados gracias a la rápida intervención del servicio de Seguridad y de las organizaciones civiles. Fue alcanzada una fábrica. Intervinieron eficazmente los servicios antiaéreos de la factoría. Los daños han sido insignificantes. No ha regresado a su base un avión alemán.—Efe.

COMUNICADO ITALIANO

Cuartel General de las fuerzas armadas italianas.—Comunicado número 139, día 24 de octubre de 1940:

"En el Africa del Norte nuestras posiciones avanzadas en la zona de Maktila, a 25 kilómetros al Oeste de Sidi-Barrani, fueron atacadas por el enemigo apoyado con elementos acorazados y por tiro de artillería. Energicamente rechazado, el enemigo tuvo que replegarse, abandonando varios muertos sobre el terreno. Por nuestra parte tuvimos algunos heridos. Otros elementos adversarios que habían atacado nuestras posiciones en la zona de Alam El Tumme, al Sur de Sidi-Barrani, fueron puestos en fuga, haciéndose algunos prisioneros y capturándose material de guerra.

La aviación enemiga arrojó algunas bombas sobre Sidi-Barrani sin consecuencias. Nuestra aviación bombardeó en el Africa oriental las instalaciones militares de la isla de Perim, provocando vastos incendios y algun-

zando con bombas de pequeño calibre y con metralla a cuerpos armados en el Ducana.

La aviación enemiga bombardeó Massaua; el aeródromo de Bahar Dar, al Sudeste del lago Tana, causando dos muertos y un herido; Tessenei, donde hubo nueve heridos leves; Azoze (Gondar), con un muerto y seis heridos, y los aeródromos de Alemala, Bessie y Decamere, causando daños ligeros. El enemigo realizó otras incursiones, sin consecuencias, sobre Assal, Akmara, Kassaia y Gurá.

El contratorpedero «Nullo», gravemente averiado en el combate del Mar Rojo, se ha hundido cerca de la costa.—Efe.

COMUNICADO INGLÉS

Londres, 24.—Comunicado de los Ministerios del Aire y Seguridad Interior:

"Londres y los Condados vecinos han sido los objetivos principales de los raids de anoche. Los ataques, que comenzaron poco después de la caída de la tarde y continuaron por intervalos durante la noche, no se desarrollaron en gran escala. En varios lugares fueron alcanzadas casas y edificios

Una circular a las Delegaciones provinciales de la C. N.-S.

Madrid, 24.—La Delegación Nacional de Sindicatos ha firmado una circular dirigida a las provinciales en la que se conjuntan y establecen las fundamentales relaciones de los Sindicatos Nacionales con las Jefaturas Provinciales de la C. N.-S., con el doble objetivo de lograr su fortalecimiento y aislarlas de toda otra preocupación de responsabilidad en orden a la dirección económica.—Cifra.

La revista que necesitaba España para poner en

"PRIMER PLANO"

la Cinematografía nacional

La entrevista FRANCO-HITLER

constituye una aportación a la implantación del nuevo orden

(Viene de la primera página)

prácticas, y se basa en la amistad con todos los que defienden la justicia para todas las grandes naciones.

El "National Zeitung", de Essen, escribe que la reorganización del orden político en Africa interesa directamente a España una de las más antiguas potencias coloniales de Europa.—Efe.

LA ENTREVISTA

En Francia, 23.—El jefe del Estado español, Generalísimo Franco, y el Führer Canciller de Alemania, Adolf Hitler, han celebrado esta tarde una detenida entrevista, en una pequeña estación fronteriza, en el territorio ocupado del Sur de Francia. La entrevista ha tenido por escenario el histórico vagón del tren especial del Führer, y a ella asistieron el ministro de Asuntos Exteriores de España, camarada Ramón Serrano Suñer, y el de Relaciones Exteriores del Reich, Von Ribbentrop.

Cerca de las tres y media de la tarde llegó al lugar de la entrevista el tren especial que conducía al Führer Canciller y a su ministro de Relaciones Exteriores. Poco después, a las tres y media en punto, llegaba a la misma estación el tren especial del Caudillo, integrado por tres vagones, que

Nueva York, 24.—Los acontecimientos de la política internacional han tomado en estos días una importancia secundaria en los círculos americanos, a consecuencia de la proximidad cada vez mayor de las elecciones presidenciales. Sin embargo, publican en lugar destacado las noticias sobre la entrevista entre el Führer y el Caudillo Franco.—Efe.

integraban el séquito de S. E. y otras personalidades. La estación estaba profusamente engalanada con banderas de España y Alemania, y había en ella formados para rendir honores un batallón, integrado por tres compañías, de los Regimientos de Infantería alemana núms. 2, 23 y 44, al mando del coronel Cicert, con Banda de música.

Al detenerse el tren en el que viajaba el Caudillo con su ministro de Asuntos Exteriores, los señores Hitler y Von Ribbentrop, acompañados por las personalidades de su séquito, se dirigieron al coche ocupado por el Generalísimo Franco, y al descender éste al andén ambos jefes de Estado cambiaron un saludo efusivo. El Caudillo vestía uniforme militar. El Führer Canciller uniforme de campaña del Partido nacional-socialista.

El embajador de Alemania en Madrid, barón Von Storer, hizo las presentaciones de las personalidades de los respectivos séquitos, y ambos jefes de Estado, seguidos por sus respectivos ministros de Asuntos Exteriores y personalidades de sus séquitos, pasaron revista al batallón de honor, mientras la Banda de música interpretaba los Himnos Nacionales de España y Alemania. Una vez revistadas las fuerzas, el Führer Canciller invitó al Caudillo y a los ministros, señores Serrano Suñer y Von Ribbentrop, a subir al coche vagón de su tren especial, donde quedaron reunidos los cuatro.

La entrevista se prolongó hasta las seis y cinco, hora en que el Caudillo y el ministro español de Asuntos Exteriores abandonaron el tren especial del Führer para trasladarse al español. Media hora después volvieron a reunirse los ministros Serrano Suñer y Von Ribbentrop, y una vez terminada esta nueva entrevista, el camarada Serrano Suñer regresó al tren especial del Generalísimo Franco.

En las primeras horas de la noche el Führer Canciller invitó al Caudillo y a las personalidades de sus respectivos séquitos a una comida, que se celebró en el co-

che salón del tren especial del primero. El Caudillo sentó a su derecha al ministro alemán de Relaciones Exteriores, Von Ribbentrop, y a su izquierda al mariscal Brauchitsch; a la derecha del Führer se sentó el ministro español de Asuntos Exteriores, Serrano Suñer, y a su izquierda el embajador de España en Berlín, general Espinosa de los Monteros. Al abandonar el tren especial del Führer, ambos jefes de Estado pasaron nuevamente revista al batallón que rendía honores militares, mientras la Banda de música interpretaba los Himnos Nacionales de los dos países. El Führer acompañó seguidamente al Caudillo hasta el mismo tren especial de este último, que iba a emprender su regreso a España, y ambos cruzaron un saludo de despedida muy efusivo. Seguidamente y despedido por los acordes del Himno Nacional español, el tren especial del Generalísimo Franco emprendió la marcha con dirección al territorio español.—Cifra.

NUESTRO ALIADO

EL TIEMPO

Por ANTONIO BOUTHELIER

Cuando magníficos camaradas vacilan en su fe; cuando tesoneros enemigos se frotan las manos; cuando impacientes censuran preguntando ¿qué pasa?, la Falange, imperturbable, puede contestar: Pasa el tiempo; pasa nuestro aliado el tiempo. Y es que la revolución nacional-sindicalista, el fruto de la sangre derramada por lograr tiene, por designio providencial, el tiempo y su favor. El tiempo, que transcurre inexorablemente, y que por ley de vida y mandato de Dios hará bajar a la tumba, antes que a nosotros, a nuestros peores enemigos.

Ya Julio Ruiz de Alda decía: "Esta revolución nacional-sindicalista, camarada, se hará. Y se hará porque el tiempo es nuestro aliado". Cada año que cae en el olvido es una generación parada por la duda que baja a la tumba; cada año que viene es una nueva generación abierta a la fe que se incorpora a nuestra tarea de amor, de paz y de justicia.

Hay todavía muchos enemigos de la revolución nacional-sindicalista, muchos enemigos de la Falange.

Pero Dios está contra ellos; tienen veinte, treinta, cuarenta años más que nosotros; y sólo excepcionalmente han de encontrar jóvenes que se dejan atraer por sus falsas promesas, por sus ofrecimientos falaces, por sus gastados espejuelos y sus oropeles baratos. En cambio, los niños que se hacen pelayos, los pelayos que se hacen flechas, los flechas que se hacen cadetes, los cadetes que se hacen hombres, llevan, deben llevar, tienen que llevar en sus frentes la luz del amor ancho y hondo que guió a nuestros héroes, y en sus corazones la fe encendida que nos mantiene hoy en puestos de servicio, desde los cuales montamos la guardia en esta vida a los camaradas que reclamaron la suya de luceros.

Y a nuestro lado, el tiempo, inflexible, pausado, victorioso siempre, como la marcha de nuestras banderas desplegadas.

ROOSEVELT

afirma que Estados Unidos no tienen pactos secretos con otras potencias

Nueva York, 24.—El presidente Roosevelt ha pronunciado en Filadelfia el primero de la serie de cinco discursos de la campaña electoral. Dijo el presidente que quería hacer frente a las falsas noticias y malas interpretaciones que se han producido en el curso de la campaña electoral. Sus adversarios intentan amedrentar al pueblo norteamericano mediante la acusación hecha contra el orador de haber concluido, a espaldas del Congreso y la opinión, acuerdos secretos que amenazan la seguridad de Estados Unidos y comprometen a este país en guerras que no le importan. "Aseguro solemnemente—dijo Roosevelt—que no existe ningún tratado ni ninguna obliga-

ción secreta ni acuerdo directo ni indirecto con un Gobierno o una nación susceptible de arrastrar a América a una guerra cualquiera, así como tampoco existen acuerdos de esta clase encaminados a otros fines".

Añadió luego el presidente que todas sus acciones y todos sus pensamientos de los últimos años han tenido por objeto el mantenimiento de la paz en el mundo, y especialmente en los Estados Unidos y en el hemisferio occidental. Una potente defensa—dijo—es la mejor garantía para el mantenimiento de la paz y de la seguridad en el hemisferio occidental. Declaró a continuación que tanto él como el secretario de Estado para Negocios Extranjeros trabajan por la paz, y añadió:

"No nos armamos con miras a la conquista. Repito una vez más que permanezco fiel al programa de nuestro partido. Ninguno de nosotros quiere participar en guerras extranjeras. Nadie quiere tampoco que nuestro ejército, nuestra flota y nuestra aviación vayan a luchar fuera del continente americano, a no ser que se nos ataque."—Efe.